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UWM.DZP.243.780.2025 Olsztyn 24 kwietnia 2025 r.
Postępowanie nr: 128/2025/TP-1/DZP

Do wszystkich Wykonawców 
uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 128/2025/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia 
publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Wykonanie 
robót budowlanych w ramach zadania pn.: "Modernizacja terenu 
rekreacyjnego plaży kortowskiej na terenie UWM".

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie 
art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:
Po przeprowadzeniu wizji lokalnej obszaru opracowania nasuwa nam się pytanie 
odnośnie użytkowania terenu przez społeczeństwo. W jaki sposób zamawiający 
przewidział aby wykonawca zabezpieczył teren podczas korzystania z plaży z czasie 
realizacji prac modernizacyjnych plaży. Jak ma być umożliwiony dostęp do korzystania 
z części jeziora służącego do pływania? Czy w czasie realizacji zadania organizowane 
tam imprezy masowe zostaną przeniesione w inne miejsce?
Odpowiedź:
Wykonawca będzie zobligowany do złożenia harmonogramu rzeczowo finansowego 
z uwzględnieniem przerwy na przeprowadzenie imprez masowych i uwzględniając 
okres wakacyjny. Imprezy nie będą przenoszone w inne miejsce. Wykonawca musi 
zadbać o wygrodzenie części plaży od strony jeziora i zapewnić dojście użytkownikom.

Pytanie nr 2:
Gleba na której mają być wykonane nasadzenia roślinne jest piaszczysta. 
Gwarancja=pielęgnacja maksymalnie ma być prowadzona 5lat. Czy zleceniodawca 
przewidział dodatkowe środki na wykonanie systemu automatycznego nawodnienia? 
System automatycznego nawodnienia poprawi komfort pielęgnacji nasadzeń po okresie 
gwarancji.
Odpowiedź:
Brak dodatkowego systemu nawadniania. Wykonawca utrzyma pielęgnację przez rok 
w ramach gwarancji.

Pytanie nr 3:
Czy wobec załączenia w SWZ kart producentów zawierających ich konkretne produkty 
Zamawiający umożliwi na etapie realizacji zamówienia zastosowanie analogicznych 
(równoważnych) materiałów innych producentów?
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Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie materiałów, produktów i urządzeń 
równoważnych spełniających wymagania w zakresie funkcji, formy, kolorystyki, użytych 
materiałów i wymiarów.
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